

Tous

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|---------|------------------------|----------|--|-------------------|----------------|------------------|------------------|---------------|
| 4735 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad-1.8.4 => 1.8.7 | Yves-Gaël Chény | Romain H. | 15/09/2020 08:40 | 03/11/2021 21:56 | Backlog |
| 4638 | pad.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | tester plugins images | Yves-Gaël Chény | | 10/08/2020 19:11 | 29/04/2021 01:02 | Backlog |
| 264 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie sur la communication grand-public des logiciels libres | Yoann Nabat | | 13/10/2010 22:11 | 24/08/2022 14:48 | |
| 257 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Organiser une causerie sur la vente d'ordinateurs grand-public avec GNU/Linux préinstallé | Yoann Nabat | | 13/10/2010 22:09 | 24/08/2022 14:45 | |
| 247 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Faire un HOW-TO pour les intervenants | Yoann Nabat | | 13/10/2010 22:04 | 24/08/2022 14:45 | |
| 249 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Développer la communication | Yoann Nabat | | 13/10/2010 22:06 | 24/08/2022 14:45 | |
| 248 | Causeries | Demande | Fermé | Normale | Rédiger des modèles définis | Yoann Nabat | | 13/10/2010 22:05 | 03/10/2013 14:18 | |
| 1459 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Accès VPN Xavier Jacquelin | Xavier Jacquelin | Benjamin Drieu | 19/01/2014 15:01 | 26/12/2020 00:18 | |
| 38 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Ecrire un mail destine aux adherents pour leur proposer de s'abonner a liste-infos@ | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:12 | 24/08/2022 14:45 | |
| 39 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Definir un sondage adherents pour determiner les informations qu'ils veulent recevoir sur liste-infos@ | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:15 | 24/08/2022 14:45 | |
| 40 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Ajouter la case "s'abonner à la liste infos" sur le formulaire d'adhesion (par default) | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:25 | 24/08/2022 14:45 | |
| 41 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Installer un outil de statistiques d'activite | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:34 | 24/08/2022 14:45 | |
| 44 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Suivi des actions des groupes & next steps | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:50 | 24/08/2022 14:45 | |
| 37 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Etudier l'interet et la faisabilite d'un reseau social pour l'April | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:09 | 24/08/2022 14:42 | |
| 35 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Établir un bilan des premiers tests de Fudforum & lister les taches restantes | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:57 | 24/08/2022 14:41 | |
| 34 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Revoir les mails d'adhesion | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:54 | 24/08/2022 14:41 | |
| 33 | Animation | Demande | Rejeté | Normale | Ecrire la v2 de l'AAD-1 sur les appels a discussion | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:35 | 24/08/2022 14:40 | |
| 42 | Animation | Demande | Fermé | Faible | Lettre de l'April en version HTML | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:42 | 20/02/2021 19:04 | |
| 43 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Refléchir aux évolutions du parcours du nouvel adherent | Xavier Antoviaque | Lionel Allorge | 20/12/2009 12:46 | 23/05/2011 11:46 | |
| 36 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une liste d'actions simple de promotion de l'April | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 12:04 | 01/05/2011 20:29 | |
| 32 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Compléter la liste des réalisations 2009 du groupe | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 11:19 | 01/05/2011 20:19 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|---------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-----------------|
| 48 | Animation | Demande | Fermé | Normale | Faire une proposition de clarification de la page d'accueil | Xavier Antoviaque | | 20/12/2009 17:47 | 19/04/2011 12:44 | |
| 591 | Site web 2.0 | Demande | Rejeté | Faible | Compresser la css de planet.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | | 20/07/2011 21:56 | 24/08/2022 15:00 | |
| 117 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des plugins | Vincent-Xavier JUMEL | | 28/04/2010 09:06 | 24/08/2022 14:49 | |
| 491 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Mise en forme des champs supplémentaires | Vincent-Xavier JUMEL | | 20/04/2011 10:37 | 24/08/2022 14:48 | |
| 492 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Rappels automatiques | Vincent-Xavier JUMEL | | 20/04/2011 10:38 | 24/08/2022 14:48 | |
| 3127 | status.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Déplacer status.chapril.org sur une machine hors de chapril | Vincent-Xavier JUMEL | pitchum . | 05/05/2018 18:57 | 07/07/2022 12:26 | Backlog |
| 4424 | valise.chapril.org | Demande | Rejeté | Normale | La page https://valise.chapril.org/login n'a pas de bannière présente | Vincent-Xavier JUMEL | Christian P. Momon | 18/04/2020 20:23 | 04/12/2021 20:42 | Backlog |
| 2408 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Tester la reprise sur backup | Vincent-Xavier JUMEL | Romain H. | 04/06/2017 20:37 | 02/06/2021 23:35 | Sprint 2021 mai |
| 3132 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Correction de permissions sur galanga concernant le DNS | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 06/05/2018 14:33 | 08/05/2021 17:56 | Backlog |
| 520 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | cannabinol n'envoie pas de mail | Vincent-Xavier JUMEL | Léopold Baillard | 01/05/2011 22:30 | 26/12/2020 03:13 | |
| 521 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Installer ssmtp sur cannabinol | Vincent-Xavier JUMEL | Léopold Baillard | 01/05/2011 22:30 | 26/12/2020 03:12 | |
| 784 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter un dns externe dans la conf de mail@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 09/10/2011 16:33 | 26/12/2020 03:08 | |
| 494 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Mise à jour cannabinol | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 20/04/2011 13:35 | 26/12/2020 03:07 | |
| 820 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Adresse mail considérée comme UBE par amavis | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 02/01/2012 21:31 | 26/12/2020 03:06 | |
| 938 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Limiter les connexions SMTP pour certains domaines | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/08/2012 10:03 | 26/12/2020 02:52 | |
| 499 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/04/2011 13:36 | 26/12/2020 02:49 | |
| 1880 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Enregistrement DNS pour autoconfigurer les clients mails | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/03/2017 18:09 | 26/12/2020 02:43 | |
| 1546 | Admins | Demande | Fermé | Normale | dépôts git pour l'April | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 19/07/2014 12:18 | 26/12/2020 02:39 | |
| 1410 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter Magali en co-proprétaire de la liste devel de l'agenda-du-libre | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 19/11/2013 20:53 | 26/12/2020 02:35 | |
| 1504 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Coloration syntaxique sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 09/07/2014 16:17 | 26/12/2020 02:34 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 1535 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | installer ssh sur tous les vserveurs pour pouvoir les mettre à jour en utilisant ansible depuis une connexion au VPN | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 12/07/2014 16:37 | 26/12/2020 02:34 | |
| 563 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | BUG rails : hide_mail = f empêche de voir <a href="https://agir.april.org/users/<uid>">https://agir.april.org/users/<uid> | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/06/2011 22:15 | 26/12/2020 02:32 | |
| 502 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns2 | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 20/04/2011 13:37 | 26/12/2020 02:32 | |
| 1305 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | backup à l'extérieur (du local) des machines des permanents | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 16/06/2013 17:55 | 26/12/2020 02:08 | Backlog |
| 1861 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire fonctionner la pieuvre avec le micro usb sur l'ordinateur d'Isa (Kavakava) | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 16/02/2017 18:46 | 26/12/2020 02:08 | |
| 1862 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Renvoyer vers une page dédiée lors d'un Host not found (3 NXDOMAIN) | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 16/02/2017 19:43 | 26/12/2020 02:07 | |
| 1541 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | N'utiliser que les alias april dans les logins du redmine | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 18/07/2014 12:20 | 26/12/2020 02:05 | |
| 1763 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer un bot de gazouilli sur les réseaux sociaux | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 11/07/2016 19:02 | 26/12/2020 01:51 | |
| 860 | Admins | Demande | Fermé | Normale | https sur audio.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 11/04/2012 11:52 | 26/12/2020 01:38 | Backlog |
| 933 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mails en attente de modération | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 28/07/2012 22:51 | 26/12/2020 01:37 | Backlog |
| 949 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Signer nos zones avec DNSSEC | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 23/08/2012 01:00 | 26/12/2020 01:28 | Backlog |
| 1170 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Dokuwiki envoie le mot de passe en clair dans un mail en clair | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/01/2013 20:01 | 26/12/2020 01:19 | Backlog |
| 1273 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | courriels indésirables | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 05/05/2013 18:54 | 26/12/2020 01:18 | |
| 779 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les messages ajoutés à la fin des mails sur les listes contiennent parfois des caractères mals accentués | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/10/2011 23:52 | 26/12/2020 01:18 | Backlog |
| 1505 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | synchronisation des disques sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 09/07/2014 17:10 | 26/12/2020 01:18 | |
| 923 | Admins | Demande | Fermé | Faible | [ADMINS AUTO] Git commit on mail.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 26/07/2012 11:54 | 26/12/2020 01:17 | Backlog |
| 1303 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Publier sur la liste admins@ | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 16/06/2013 13:44 | 26/12/2020 01:11 | |
| 1427 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Demande d'aide pour maintenir la liste comptabilite@april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 13/12/2013 19:56 | 26/12/2020 01:07 | Backlog |
| 1403 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | configurer Nagios | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 31/10/2013 21:07 | 26/12/2020 01:06 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 1313 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour dovecot | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 19/06/2013 16:43 | 26/12/2020 01:00 | Backlog |
| 1312 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour amavis | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 19/06/2013 16:42 | 26/12/2020 00:59 | Backlog |
| 1319 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | module puppet pour sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 21/06/2013 20:53 | 26/12/2020 00:52 | Backlog |
| 1314 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | opuim envoi des courriels depuis un domaine inexistant (du point de vue mx) | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 20/06/2013 10:05 | 26/12/2020 00:52 | Backlog |
| 1180 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | gestion des dépendances sur nagios | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 31/01/2013 10:52 | 26/12/2020 00:49 | |
| 1401 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | taille de la table des logs de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 29/10/2013 12:44 | 26/12/2020 00:49 | |
| 1570 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | utiliser ansible à l'April | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 29/07/2014 15:58 | 26/12/2020 00:45 | Backlog |
| 1878 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | documenter l'installation de www.libreassociation.info | Vincent-Xavier JUMEL | Frédéric Couchet | 12/03/2017 11:21 | 26/12/2020 00:34 | Backlog |
| 1004 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | L'inscription à la liste educ renvoie un message en anglais | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 06/11/2012 23:31 | 26/12/2020 00:26 | Backlog |
| 1416 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | [ADMINS] 187 courriel de Nagios pour ne rien dire dans une seule journée | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 23/11/2013 18:52 | 26/12/2020 00:18 | |
| 121 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Modifications sur le wiki pour le group accessibilité | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 30/04/2010 17:53 | 26/12/2020 00:18 | Backlog |
| 518 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Fichiers perdus sur Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 01/05/2011 22:27 | 26/12/2020 00:18 | Backlog |
| 859 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Plugins a tester pour redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 10/04/2012 18:48 | 26/12/2020 00:17 | Backlog |
| 861 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | backup de audio.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 11/04/2012 18:04 | 26/12/2020 00:17 | Backlog |
| 1503 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Migration de gallery2 vers par exemple Piwigo | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 09/07/2014 16:09 | 25/12/2020 23:51 | |
| 1618 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Réparer la css de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/10/2014 22:09 | 25/12/2020 23:49 | |
| 1542 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Séparer adherents.a.o de www.a.o | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 18/07/2014 12:31 | 25/12/2020 23:48 | |
| 1543 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | supprimer tous les restes d'installation de zabbix qui traînent encore partout | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 18/07/2014 13:03 | 25/12/2020 23:48 | |
| 1577 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer media.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:08 | 25/12/2020 23:43 | Backlog |
| 1576 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer valise.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:08 | 25/12/2020 23:43 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|------------------|------------------|------------------|----------------|
| 1580 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer planet.april | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:09 | 25/12/2020 23:43 | Backlog |
| 1579 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer www.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:09 | 25/12/2020 23:42 | Backlog |
| 1647 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Isabella ne peut pas utiliser sieve | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/03/2015 21:42 | 25/12/2020 23:42 | |
| 1605 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Automatiser l'arrivée ou le départ d'un nouvel adminsys | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 24/09/2014 18:25 | 25/12/2020 23:42 | Backlog |
| 1598 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | en cas de recovery d'une machine, comment peut-on redéployer le backup automatiquement depuis BackupPc | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 07/09/2014 13:51 | 25/12/2020 23:41 | |
| 1597 | Admins | Anomalie | Rejeté | Urgente | harmine (et donc pavot) sont plein à 86% | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 07/09/2014 13:47 | 25/12/2020 23:40 | Septembre 2014 |
| 1571 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | utiliser un autre backend que flatfile pour bind | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 29/07/2014 17:03 | 25/12/2020 23:39 | Backlog |
| 1559 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | informer les membres de la liste des changements dans le dépôt git | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 27/07/2014 17:02 | 25/12/2020 23:39 | Backlog |
| 1555 | Admins | Anomalie | Rejeté | Faible | changer le CTX de mail@pavot de 117 à 17 | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 26/07/2014 12:21 | 25/12/2020 23:39 | Backlog |
| 1530 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | stocker tous les courriels de tout le monde de la même façon | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 11/07/2014 13:32 | 25/12/2020 23:38 | |
| 1584 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer agendadulibre.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:18 | 25/12/2020 23:37 | Backlog |
| 1587 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer pad.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:20 | 25/12/2020 23:37 | Backlog |
| 1586 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer mumble.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:20 | 25/12/2020 23:37 | Backlog |
| 1585 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer backuppc | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:18 | 25/12/2020 23:36 | Backlog |
| 1589 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer asterisk | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 15:28 | 25/12/2020 23:35 | Backlog |
| 1588 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer apr1.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:47 | 25/12/2020 23:35 | Backlog |
| 1591 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer ns.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 22:19 | 25/12/2020 23:35 | Backlog |
| 1590 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer un laptop april | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 15:28 | 25/12/2020 23:35 | Backlog |
| 1578 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer libreassociation.info | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:08 | 25/12/2020 23:35 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------------|
| 1572 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer agir.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 11:58 | 25/12/2020 23:34 | Backlog |
| 1574 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer photos.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:08 | 25/12/2020 23:34 | Backlog |
| 1575 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer scm.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:08 | 25/12/2020 23:34 | Backlog |
| 1573 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer mediawiki.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:07 | 25/12/2020 23:33 | Backlog |
| 1581 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer mail.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:09 | 25/12/2020 23:33 | Backlog |
| 1582 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer listes.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:09 | 25/12/2020 23:33 | Backlog |
| 1583 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Créer un rôle ansible pour déployer corp.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 30/07/2014 12:12 | 25/12/2020 23:33 | Backlog |
| 824 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Sauvegarder les données de cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2012 23:17 | 25/12/2020 23:31 | |
| 857 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Mettre à jour scopolamine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 06/04/2012 22:49 | 25/12/2020 23:31 | |
| 1045 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Limiter la taille des messages que sympa peut recevoir | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 21/11/2012 16:43 | 25/12/2020 23:29 | |
| 1174 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | besoin d'un serveur Limesurvey | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 13/01/2013 16:40 | 25/12/2020 23:28 | |
| 1188 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | rejet des courriels venant d'Entr'ouvert par SPF en soft error | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 04/02/2013 20:07 | 25/12/2020 23:28 | |
| 1190 | Admins | Anomalie | Rejeté | Élevée | installer une instance de drupal dans une VM pour tester les nouvelles itérations de la css du site. | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/02/2013 14:28 | 25/12/2020 23:28 | |
| 1302 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | https://pad.april.org/admin ne fonctionne pas | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 16/06/2013 13:01 | 25/12/2020 23:27 | Décembre 2013 |
| 790 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Alias (ou mailing list) pour les permanents de l'April | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 29/10/2011 23:46 | 25/12/2020 23:23 | |
| 519 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Erreur 500 sur mise à jour de tâche | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 01/05/2011 22:29 | 25/12/2020 23:19 | |
| 863 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Bugs mineurs sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 27/04/2012 12:52 | 25/12/2020 23:19 | |
| 562 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Mails légitimes en provenance de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/06/2011 22:07 | 25/12/2020 23:18 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 780 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Gérer les mails qui sont encore reçus sur mescaline | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 05/10/2011 00:28 | 25/12/2020 23:17 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-----------------------|
| 607 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Problèmes d'IO sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 30/07/2011 17:48 | 04/12/2020 22:28 | Backlog |
| 873 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Ressources des vservers | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 08/06/2012 10:26 | 04/12/2020 22:26 | Backlog |
| 887 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place postscreen | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 13/06/2012 15:48 | 04/12/2020 22:25 | Backlog |
| 890 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Trouver un nom pour le bot | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 15/06/2012 00:13 | 04/12/2020 22:24 | Backlog |
| 891 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Corriger les urls produites par le bot à la fin d'une réunion | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 15/06/2012 00:17 | 04/12/2020 22:24 | |
| 825 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Détruire cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2012 23:18 | 04/12/2020 22:23 | |
| 785 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/10/2011 01:02 | 04/12/2020 22:22 | |
| 783 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Redémarrage de sympa à 06:25 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 07/10/2011 19:12 | 04/12/2020 22:22 | |
| 1538 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Vérifier l'état de mise à jour de notre pad | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 16/07/2014 13:28 | 04/12/2020 22:11 | |
| 1564 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Un permanent quitte l'équipe April | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 28/07/2014 17:10 | 04/12/2020 22:11 | Backlog |
| 1563 | Admins | Demande | Fermé | Normale | un nouveau permanent rejoint l'équipe | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 28/07/2014 17:10 | 04/12/2020 22:10 | Backlog |
| 1471 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer l'accès de Vincent Calame en accès complet | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 02/03/2014 16:00 | 04/12/2020 22:09 | |
| 500 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour candidatsbe | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/04/2011 13:36 | 04/12/2020 22:03 | |
| 968 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lsd | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 31/10/2012 17:27 | 04/12/2020 22:02 | |
| 1062 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Traduire etherpad-lite en français | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 02/12/2012 10:30 | 04/12/2020 22:00 | Backlog |
| 4444 | #Chapril | Demande | Fermé | Normale | Le rapport de bug sur Agir oblige à faire trouzmille clics sur agir | Vincent-Xavier JUMEL | Christian P. Momon | 28/04/2020 14:43 | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 4443 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Problème avec ma page | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 28/04/2020 14:40 | 06/10/2020 23:52 | Sprint 2020 septembre |
| 4426 | CHATONS | Anomalie | Fermé | Normale | Chapril n'apparaît pas sur la carte des chatons | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 18/04/2020 20:25 | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 4425 | valise.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Indication du quota d'espace disque disponible | Vincent-Xavier JUMEL | Laurent POUJOLAT | 18/04/2020 20:24 | 06/05/2020 23:10 | Sprint 2020 avril |
| 761 | HebdoBot | Demande | Rejeté | Normale | Envoi de sa revue mensuelle par email | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 22/09/2011 22:04 | 23/01/2020 23:13 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------------|----------|--------|-----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------------------|
| 2438 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Les backups échouent à cause du changement de l'empreinte de l'hôte | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 07/06/2017 09:31 | 11/01/2020 06:27 | Mise en production Chapril |
| 2410 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Monitoring | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/06/2017 20:38 | 11/01/2020 06:25 | Mise en production Chapril |
| 3126 | status.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Documenter l'utilisation de cachet.chapril.org | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 05/05/2018 17:11 | 11/01/2020 05:36 | Mise en production Chapril |
| 2406 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | 2 dhcp : tester le comportement | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/06/2017 20:36 | 21/12/2019 03:21 | |
| 2402 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | IPv6 : finir la configuration du routage IPv6 sur les machines virtuelles | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 04/06/2017 20:34 | 21/12/2019 03:20 | |
| 2403 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Firewall à symétriser | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/06/2017 20:35 | 21/12/2019 03:20 | Mise en production Chapril |
| 2404 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Oragniser (tester) un changement de fip | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 04/06/2017 20:35 | 21/12/2019 03:19 | |
| 2405 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | configuration réseau à mirroring/surveiller entre les deux hôtes | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 04/06/2017 20:36 | 21/12/2019 03:19 | Mise en production Chapril |
| 2407 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Script de démarrage des vm en masse | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/06/2017 20:37 | 21/12/2019 03:19 | Mise en production Chapril |
| 2409 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Email : installer sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 04/06/2017 20:38 | 21/12/2019 03:18 | Mise en production Chapril |
| 1643 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Duplication de pavot dans un conteneur kvm sur storm (machine Online.net) | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 08/02/2015 15:59 | 29/05/2019 12:21 | Février 2015 |
| 1625 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | okular ne peut pas imprimer sur kavakava | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/10/2014 15:49 | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1624 | Admins | Demande | Fermé | Normale | créer une entrée rt.april.org à des fins de tests de l'outil | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 22/10/2014 15:31 | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1622 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | modifier le nom du calendrier «Import dotproject» ? «Calendrier partagé April» | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/10/2014 13:59 | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1601 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | questionnaire 2014 aux associations - Instance Lime sur Libreasso | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 09/09/2014 14:46 | 29/05/2019 12:21 | Septembre 2014 |
| 1619 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer les photos sur lamp | Vincent-Xavier JUMEL | Cédric Heintz | 11/10/2014 22:10 | 29/05/2019 12:21 | Octobre 2014 |
| 1510 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour thc@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------|
| 1508 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour relay@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1509 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns2@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1507 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:13 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1512 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mediawiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1513 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour scm@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1514 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lsd@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Backlog |
| 1515 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour pad@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1516 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mumble@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1517 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dokuwiki@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1518 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour munin@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1519 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1520 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour nginx@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1521 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1306 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | grapher le trafic internet au local | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin CHERGUI | 16/06/2013 17:59 | 29/05/2019 12:20 | Juin 2013 |
| 1526 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour dns@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:20 | Juillet 2014 |
| 1527 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour harmine@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |
| 1272 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | l'imprimante scanner utilise un blob binaire propriétaire | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 03/05/2013 19:38 | 29/05/2019 12:20 | Septembre 2014 |
| 924 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Installer un serveur cache DNS interne au local + résolution des machines internes | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 26/07/2012 12:30 | 29/05/2019 12:20 | Backlog |
| 853 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Le mail envoyé à liste-infos-moderateurs sert à rien ! | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 31/03/2012 10:09 | 29/05/2019 12:20 | Aout 2014 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|-----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 1558 | Admins | Demande | Fermé | Faible | mise à jour de redmine en 2.5.1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 27/07/2014 15:55 | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1544 | Admins | Demande | Fermé | Normale | création des accès pour Isabella Vanni | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 18/07/2014 13:09 | 29/05/2019 12:19 | Juillet 2014 |
| 1300 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | https://pad.april.org/string devrait renvoyer vers https://pad.april.org/p/string | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 16/06/2013 11:26 | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2013 |
| 1095 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | coupure de courant au local : s' assurer que le réseau April redémarre correctement | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/12/2012 17:24 | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1087 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Faux positif | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/12/2012 12:39 | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 1042 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | augmenter la taille des messages sur postfix | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/11/2012 20:09 | 29/05/2019 12:19 | |
| 971 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer un Dépôt public (gestionnaire de version) pour nos codes | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 31/10/2012 17:29 | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 1019 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | avertir de la fin de l'interruption de service sur pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Loïc Dachary | 12/11/2012 11:16 | 29/05/2019 12:18 | Décembre 2012 (1/2) |
| 505 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Mise à jour theobromine | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 20/04/2011 13:38 | 29/05/2019 12:18 | |
| 969 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour tous les serveurs de lenny vers squeeze | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 31/10/2012 17:28 | 29/05/2019 12:18 | Backlog |
| 950 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter les entrées SSHFP dans le DNS | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/08/2012 01:00 | 29/05/2019 12:18 | Novembre 2012 |
| 846 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Backscatter sur les listes de diffusion sympa, via demandes de confirmation | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 22/03/2012 18:33 | 29/05/2019 12:18 | |
| 542 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | aliases adherents-in et adherents-out cassés | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 26/05/2011 08:45 | 29/05/2019 12:18 | |
| 1879 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La documentation mentionne un education.april.org inexistant | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 12/03/2017 11:25 | 29/05/2019 12:17 | |
| 1522 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour mail@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:17 | |
| 1271 | Admins | Demande | Fermé | Normale | séparer sympa de postfix/dovecot | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 03/05/2013 19:37 | 29/05/2019 12:17 | |
| 1423 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre un accès https sur wiki.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/12/2013 11:55 | 29/05/2019 12:17 | Septembre 2014 |
| 1523 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour bots@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1524 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour munin@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:11 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------|
| 1525 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour amphetamine@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:16 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1511 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour nginx@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/07/2014 11:15 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1499 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Dans la conf d'Apache de lsd des références sont faites à gdtc-dev.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 08/07/2014 17:09 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1469 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permettre à libreassociation d'afficher le flux RSS du site April | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 09/02/2014 14:27 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1426 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Ajouter Tvedel aux administrateurs du wiki pour nettoyer le spam | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 12/12/2013 21:49 | 29/05/2019 12:11 | |
| 1355 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Augmenter les droits de mjlaine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 09/09/2013 23:06 | 29/05/2019 12:11 | Septembre 2013 |
| 1301 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | le fichier de log de etherpad-lite n'est pas «retourné» | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 16/06/2013 12:53 | 29/05/2019 12:10 | |
| 909 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer la plage d'adresses de ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 12/07/2012 16:11 | 29/05/2019 12:10 | |
| 910 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer la plage d'adresses de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 12/07/2012 16:12 | 29/05/2019 12:10 | |
| 856 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Désactive renvoi automatique du mail depuis l'alias tmorlier | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 06/04/2012 22:45 | 29/05/2019 12:10 | |
| 875 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Mise à jour thc | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 11/06/2012 12:09 | 29/05/2019 12:10 | |
| 851 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Dépôt git du catalibre inaccessible | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 28/03/2012 12:58 | 29/05/2019 12:10 | |
| 833 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer les ssmtp vers du postfix | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 15/02/2012 21:10 | 29/05/2019 12:10 | |
| 823 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Arrêt de cathinone | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2012 14:52 | 29/05/2019 12:10 | |
| 822 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Tâche cron pour le vidage de /tmp sur amphetamine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/01/2012 13:05 | 29/05/2019 12:10 | |
| 813 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Mise en place des limites | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/12/2011 13:12 | 29/05/2019 12:10 | |
| 812 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La création de nouvelles tâches par mail échoue | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/12/2011 13:05 | 29/05/2019 12:10 | |
| 792 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un VPN entre les machines et le local | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 02/11/2011 22:23 | 29/05/2019 12:10 | |
| 805 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Rendre les IP internes uniques | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 18/12/2011 16:33 | 29/05/2019 12:10 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------------|
| 787 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le sympa de freesoftwarepact.eu vers mail@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/10/2011 01:05 | 29/05/2019 12:10 | |
| 782 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permissions dans /var/log/dovecot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 05/10/2011 12:57 | 29/05/2019 12:10 | |
| 786 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le dotclear hébergeant le site freesoftwarepact.eu | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 10/10/2011 01:03 | 29/05/2019 12:10 | |
| 772 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter interface mail à redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 28/09/2011 00:55 | 29/05/2019 12:10 | |
| 763 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Séparer les logs de dovecot des logs de postfix | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 19:11 | 29/05/2019 12:10 | |
| 762 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre les logs des mails dans /var/log/mail/ | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 19:10 | 29/05/2019 12:10 | |
| 757 | Admins | Demande | Fermé | Normale | proximite.april.org est en https | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 19/09/2011 22:58 | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 610 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 31/07/2011 14:17 | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 611 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour lamp@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 31/07/2011 14:23 | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 561 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Certains requêtes POST traversent le proxy, mais pas d'autres | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 07/06/2011 22:19 | 29/05/2019 12:10 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Adresse email invalide en provenance de spamvir | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/06/2011 15:17 | 29/05/2019 12:10 | April Camp juillet 2011 |
| 551 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Fusionner le compte de Loic qui était en doublon | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/06/2011 16:42 | 29/05/2019 12:10 | |
| 550 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Permissions du répertoire /home/spamd sur spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/06/2011 15:19 | 29/05/2019 12:10 | |
| 538 | Admins | Demande | Fermé | Normale | L'interface web de sympa ne permet pas de répondre aux mails | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/05/2011 19:40 | 29/05/2019 12:10 | |
| 543 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Importer les scripts de mail DTC | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 26/05/2011 08:49 | 29/05/2019 12:10 | |
| 537 | Admins | Demande | Fermé | Normale | La fonction renvoyer le mail ne fonctionne pas | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/05/2011 19:40 | 29/05/2019 12:10 | |
| 478 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/04/2011 21:25 | 29/05/2019 12:10 | |
| 479 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour vserver amphetamine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/04/2011 21:27 | 29/05/2019 12:10 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|--------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|----------------|
| 446 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Modifier l'umask de rssh | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/03/2011 15:24 | 29/05/2019 12:10 | |
| 701 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Sympa redirige vers la version http | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/09/2011 15:03 | 29/05/2019 12:10 | |
| 139 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migrer serveur DNS vers pavot | Vincent-Xavier JUMEL | theo _ | 10/05/2010 20:52 | 29/05/2019 12:10 | |
| 1857 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Cas du formulaire de login de la page http://www.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 08/02/2017 12:57 | 07/03/2018 21:16 | Février 2018 |
| 2129 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Le sujet du mail de rappel est mal encodé | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 01/12/2012 11:59 | 11/07/2017 16:18 | |
| 1550 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Fichiers à la «propreté» douteuse dans Piwigo | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 21/07/2014 11:22 | 27/10/2016 18:05 | |
| 1547 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | augmenter la limite de php pour l'upload des .zip dans thc | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/07/2014 22:36 | 21/10/2016 16:17 | Septembre 2014 |
| 1528 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour theobromine@ns1 | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 10/07/2014 11:21 | 20/10/2016 15:53 | Septembre 2014 |
| 1750 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Impossible de se loguer sur https://listes.april.org/wws | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 05/06/2016 10:49 | 20/10/2016 15:53 | |
| 1549 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mauvaise gestion du SSL par sympa qui empêche l'utilisation de la recherche | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 20/07/2014 23:57 | 20/10/2016 15:01 | Septembre 2014 |
| 874 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Rotation des logs | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/06/2012 11:46 | 20/10/2016 14:58 | Septembre 2014 |
| 1498 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Utiliser une solution basée sur cairo ou ImageMagick pour générer les cartes de membres et non inkscape. | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 08/07/2014 16:12 | 20/10/2016 14:56 | Septembre 2014 |
| 858 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Fusionner les listes siteweb@ et webmasters@ | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/04/2012 18:38 | 20/10/2016 14:46 | Backlog |
| 1031 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Problème de certificats sur certains sites | Vincent-Xavier JUMEL | Nicolas Vinot | 18/11/2012 17:37 | 29/09/2016 16:05 | Backlog |
| 2128 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Un adhérent peut effacer son adresse mail de contact | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 17/08/2012 20:26 | 16/06/2016 14:48 | |
| 814 | Catalogue libre | Demande | Fermé | Normale | Déterminer la licence des documents et contacter les auteurs | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:46 | 24/04/2016 11:42 | |
| 815 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Déterminer la licence des documents | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:46 | 24/04/2016 10:57 | |
| 816 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Retrouver les auteurs des documents | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:47 | 24/04/2016 10:56 | |
| 817 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Contacteur les auteurs des documents dont la licence n'est pas claire | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 09:48 | 24/04/2016 10:56 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------|----------|--------|-----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 818 | Catalogue libre | Demande | Rejeté | Normale | Rendre la page http://wiki.april.org/w/Tutoriels_paris_sud plus exploitable | Vincent-Xavier JUMEL | | 31/12/2011 10:20 | 24/04/2016 10:55 | |
| 1531 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Tester Owncloud6 | Vincent-Xavier JUMEL | Frédéric Couchet | 11/07/2014 14:04 | 14/02/2016 13:55 | |
| 1566 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | automatiser le déploiement de agir.april.org | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/07/2014 15:38 | 14/02/2016 12:18 | Backlog |
| 1606 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | valériane n'a pas de cable d'alimentation dans sa sacoche | Vincent-Xavier JUMEL | Frédéric Couchet | 24/09/2014 23:33 | 14/02/2016 11:54 | Septembre 2014 |
| 1561 | Admins | Demande | Fermé | Normale | configuration du ssl dans nginx | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin CHERGUI | 27/07/2014 19:05 | 07/04/2015 12:43 | Septembre 2014 |
| 1620 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mettre à jour piwigo vers la version 2.7 | Vincent-Xavier JUMEL | Cédric Heintz | 11/10/2014 22:11 | 25/10/2014 16:26 | Octobre 2014 |
| 544 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Ajouter le sujet du message à modérer dans le mail de modération de sympa sur liste-infos | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 26/05/2011 11:59 | 24/09/2014 17:50 | Septembre 2014 |
| 929 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Bugs sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 26/07/2012 21:28 | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 951 | Admins | Demande | Rejeté | Immédiate | Vérifier l'état de mise à jour de sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 24/08/2012 00:03 | 30/07/2014 15:33 | Juillet 2014 |
| 1540 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Problème sur l'alias adherents-in | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 17/07/2014 11:30 | 30/07/2014 13:15 | |
| 847 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Perte de courriels sur mail | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 23/03/2012 08:35 | 20/07/2014 16:48 | Novembre 2013 |
| 867 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Fwd: [sympa-announce] 2012-001 Security breaches in archives management | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 18/05/2012 10:26 | 20/07/2014 16:41 | Juillet 2014 |
| 2132 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Problème d'encodage sur /my | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 09/07/2014 11:48 | 09/07/2014 11:48 | |
| 810 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | La page FAQ http://www.april.org/faq tourne en boucle | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 19/12/2011 23:41 | 01/02/2013 14:12 | |
| 850 | Site Web | Demande | Rejeté | Normale | Foire aux questions en unpublished | Vincent-Xavier JUMEL | Emmanuel Charpentier | 26/03/2012 19:15 | 25/01/2013 20:19 | |
| 1029 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Intégration de Cédric Corazza | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 17/11/2012 15:16 | 22/12/2012 14:08 | Novembre 2012 |
| 1018 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | avertir des interruptions de service dues au reboot de pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Nicolas Vinot | 12/11/2012 11:15 | 02/12/2012 18:30 | Décembre 2012 (1/2) |
| 852 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réactiver sieve | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 28/03/2012 18:54 | 26/11/2012 22:49 | Novembre 2012 |
| 945 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer le nom de ns3 en yopo | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/08/2012 11:06 | 26/11/2012 22:49 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|--------|----------|--------|----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------|
| 137 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Créer accès sftp March Chauvet | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 10/05/2010 08:42 | 26/11/2012 22:49 | |
| 849 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Spam sur sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 24/03/2012 14:53 | 26/11/2012 22:49 | |
| 927 | Admins | Demande | Fermé | Élevée | Opium n'envoie pas de mail de post-commit | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 26/07/2012 15:53 | 26/11/2012 22:49 | |
| 884 | Admins | Demande | Rejeté | Normale | Ne pas envoyer de notification s'il n'y a pas de mails en attente | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/06/2012 09:19 | 26/11/2012 22:49 | |
| 568 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Créer un dépôt pour les scripts et autres personnalisation effectuées | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 20/06/2011 17:13 | 26/11/2012 22:49 | |
| 855 | Admins | Demande | Rejeté | Faible | Choisir un outil de gestion de configuration | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 31/03/2012 10:11 | 26/11/2012 22:48 | |
| 889 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Problème de vidéo rapporté sur IRC | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 14/06/2012 18:37 | 07/09/2012 12:51 | April Camp septembre 2012 |
| 912 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Faire passer le tunnel lsd <-> mail par le vpn | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 12/07/2012 16:15 | 24/08/2012 16:17 | April Camp septembre 2012 |
| 864 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réduction du spam sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 09/05/2012 08:33 | 24/08/2012 15:16 | April Camp septembre 2012 |
| 881 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Procédure d'installation d'un laptop | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 11/06/2012 16:25 | 24/08/2012 10:59 | April Camp septembre 2012 |
| 947 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer postfix sur yopo | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/08/2012 11:34 | 23/08/2012 12:40 | |
| 946 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer le script post-commit dans /etc/.git/hooks | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/08/2012 11:34 | 13/08/2012 11:58 | |
| 926 | Admins | Demande | Fermé | Urgente | Appliquer les mises à jour de sécurité du laptop de Jeanne | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 26/07/2012 14:50 | 03/08/2012 16:18 | |
| 928 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des routes passant par le VPN | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 26/07/2012 16:12 | 30/07/2012 17:29 | |
| 911 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Changer le range d'OpenVPN | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 12/07/2012 16:13 | 30/07/2012 17:28 | April Camp septembre 2012 |
| 882 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour vers Ubuntu 12.04 LTS les laptops des permanentes | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 11/06/2012 16:27 | 30/07/2012 10:05 | |
| 898 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour le portable de Jeanne | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 25/06/2012 09:14 | 30/07/2012 10:05 | |
| 885 | Admins | Demande | Fermé | Normale | COnfigurer les mails sur bots | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/06/2012 14:27 | 16/07/2012 15:25 | April Camp septembre 2012 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|-----|-------------------|----------|--------|-----------|---|----------------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------------|
| 854 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Vérifier la conf des postfix | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 31/03/2012 10:11 | 16/07/2012 12:43 | |
| 876 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Connexion filaire du laptop d'Aurélia | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 11/06/2012 12:19 | 04/07/2012 16:02 | |
| 886 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Création d'un démon de démarrage de supybot | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 13/06/2012 14:37 | 01/07/2012 17:50 | |
| 883 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Détruire thc_old | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 11/06/2012 18:22 | 30/06/2012 19:03 | |
| 791 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre tous les mots de passe mysql dans les fichiers /root/.my.cnf | Vincent-Xavier JUMEL | Quentin Gibeaux | 02/11/2011 22:22 | 30/06/2012 15:47 | |
| 536 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Configurer sympa | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 23/05/2011 19:38 | 18/12/2011 17:43 | |
| 775 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer dotproject | Vincent-Xavier JUMEL | Frédéric Couchet | 29/09/2011 23:41 | 18/12/2011 16:36 | |
| 774 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer le svn | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 29/09/2011 23:40 | 18/12/2011 16:36 | |
| 764 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Installer logwatch | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 25/09/2011 19:12 | 18/12/2011 16:29 | |
| 776 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Changer l'url de l'aide de notre instance Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 30/09/2011 00:20 | 06/10/2011 22:39 | |
| 771 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour spamvir@pavot | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 27/09/2011 23:46 | 05/10/2011 00:25 | |
| 556 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Les urls finissant par un / ne sont pas correctement interprétées par sympa | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 03/06/2011 13:37 | 26/09/2011 02:31 | Sprint Admin Sys septembre 2011 |
| 474 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | Durée des sessions sur le wiki | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 07/04/2011 12:10 | 11/09/2011 14:39 | |
| 524 | Tracker de tâches | Anomalie | Résolu | Normale | Adapter le texte de la page d'accueil de redmine | Vincent-Xavier JUMEL | | 18/05/2011 21:37 | 06/06/2011 11:30 | |
| 447 | Site Web | Anomalie | Résolu | Faible | Contenu vide dans l'annuaire remplacé par un message de révision | Vincent-Xavier JUMEL | Benjamin Drieu | 20/03/2011 19:50 | 22/03/2011 12:38 | |
| 55 | Catalogue libre | Demande | Résolu | Normale | Vérifier la disponibilité sur les différentes plateformes ou réformer la page | Vincent-Xavier JUMEL | | 06/01/2010 17:43 | 25/10/2010 11:51 | Prototype |
| 217 | Site Web | Anomalie | Rejeté | Normale | Lien invalide | Vincent-Xavier JUMEL | | 30/07/2010 00:01 | 30/07/2010 08:50 | |
| 19 | Tracker de tâches | Demande | Fermé | Normale | Présenter un plan d'utilisation de Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/12/2009 21:55 | 09/04/2010 12:04 | pré version 1 |
| 106 | Tracker de tâches | Anomalie | Fermé | Immédiate | Migration redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 08/04/2010 03:28 | 08/04/2010 03:29 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|----------|------------------------|----------|--|----------------------|----------------------|------------------|------------------|-----------------------|
| 85 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Élevée | Activer l'interface mail de Redmine | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 01/02/2010 00:13 | 07/04/2010 13:29 | pré version 1 |
| 89 | Tracker de tâches | Anomalie | Rejeté | Normale | Avoir des identifiants de projets parlant | Vincent-Xavier JUMEL | Vincent-Xavier JUMEL | 04/02/2010 00:08 | 07/04/2010 13:11 | pré version 1 |
| 20 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Définir finement les permissions de redmine | Vincent-Xavier JUMEL | François Poulain | 12/12/2009 21:56 | 02/02/2010 19:33 | |
| 86 | Tracker de tâches | Demande | Rejeté | Normale | Accessibilité | Vincent-Xavier JUMEL | | 01/02/2010 00:15 | 01/02/2010 19:48 | |
| 4206 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Comment installer Minetest? | Victor G/tuxayo | Obitanz . | 19/01/2020 15:51 | 05/09/2023 22:25 | Backlog |
| 4208 | minetest.chapril.org | Demande | En cours de traitement | Normale | Quelles fonctionnalités installer sur Minetest? | Victor G/tuxayo | Obitanz . | 19/01/2020 17:12 | 17/08/2023 14:27 | Backlog |
| 5995 | date.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Migrer la base données en utf8mb4 pour éviter les crash en cas d'utilisation d'emoji | Victor G/tuxayo | Obitanz . | 17/10/2022 06:48 | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 5850 | minetest.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre à jour Minetest pour pouvoir continuer de mettre à jour MineCone | Victor G/tuxayo | Yves-Gaël Chény | 06/04/2022 20:41 | 30/08/2022 22:16 | Sprint 2022 juin |
| 4250 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Bénévalo: Mettre le champ date en obligatoire ou alors mettre la date du jour | Victor G/tuxayo | Christian P. Momon | 06/02/2020 23:41 | 01/08/2020 12:28 | |
| 4244 | gDTC | Demande | Résolu | Normale | Bénévalo: comment on renseigne une nuit d'hébergement? | Victor G/tuxayo | Christian P. Momon | 05/02/2020 05:51 | 07/02/2020 23:23 | |
| 4251 | gDTC | Anomalie | Nouveau | Normale | Documentation: Lien vers le code source HS | Victor G/tuxayo | | 06/02/2020 23:46 | 06/02/2020 23:46 | |
| 470 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | identifier des têtes de réseau via qui distribuer. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:29 | 10/02/2014 17:05 | Distribution du guide |
| 458 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Lister des logiciels pour chaque catégorie, pour sélection en vue d'inclusion | Vanessa David | François Poulain | 05/04/2011 10:09 | 24/02/2013 10:02 | Envoi à l'imprimeur |
| 468 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Proposer des variantes de mise en page. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 16:20 | Réunion coordination |
| 469 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Réfléchir à l'intégration de la charte graphique du Crédit Coopératif dans le projet. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:28 | 16/09/2011 16:18 | Réunion coordination |
| 467 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | le cas échéant, identifier des acteurs intéressants pour / intéressés par notre message. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |
| 464 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Recenser les argumentaires et plaidoyers orientés libre et associations. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:21 | 16/09/2011 15:21 | Réunion coordination |
| 459 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Définir les support de communication (fiche logicielle, fiche thématique, approche hybride, etc.). | Vanessa David | | 05/04/2011 10:13 | 16/09/2011 15:20 | Réunion coordination |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------------|------------|---------|----------|---|----------------|------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 461 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | passer en revue les textes disponibles ; vérifier leur pertinence dans le contexte. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:14 | 16/09/2011 15:16 | Réunion coordination |
| 472 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Constituer une base de contact. | Vanessa David | | 05/04/2011 10:32 | 19/07/2011 15:06 | Envoi à l'imprimeur |
| 466 | Guide Libre Association | Demande | Fermé | Normale | Recenser les messages à faire passer | Vanessa David | | 05/04/2011 10:24 | 19/07/2011 14:31 | Réunion coordination |
| 465 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Recenser les modalités de communications pour faire passer les idées | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:22 | 19/07/2011 14:29 | Réunion coordination |
| 463 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Faire un topo sur les techniques de conduite de changement. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:21 | 19/07/2011 14:15 | Réunion coordination |
| 462 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Déterminer l'espace physique allouée aux argumentaires => compromis entre catalogue / guide information. | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:20 | 18/07/2011 18:12 | Réunion coordination |
| 460 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | À étudier / formaliser. Comment intégrer les pictogrammes en cas de fiches hétérogènes/multilogiciels ? | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:13 | 18/07/2011 17:48 | Réunion coordination |
| 457 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Établir les catégories de logiciels à inclure | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:07 | 18/07/2011 14:24 | Réunion coordination |
| 456 | Guide Libre Association | Demande | Résolu | Normale | Synthétiser la veille et les statistiques sur les assos destinataires du catalogue | Vanessa David | Vanessa David | 05/04/2011 10:07 | 18/07/2011 13:57 | Réunion coordination |
| 6154 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | Mise à jour du dossier "Encours" impossible dans le SVN | Thomas Rivoire | Frédéric Couchet | 02/05/2023 14:07 | 30/08/2023 21:15 | Été 2023 |
| 6160 | Admins | Anomalie | Fermé | Urgente | Problème d'affichage du caractère "é" sur certaines pages web | Thomas Rivoire | Frédéric Couchet | 15/05/2023 16:11 | 31/05/2023 21:08 | Mai 2023 |
| 6153 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Affichage différent pour l'émetteur et les destinataires d'un message sur Pidgin | Thomas Rivoire | | 02/05/2023 11:47 | 02/05/2023 12:05 | Backlog |
| 6132 | Admins | Anomalie | Résolu | Normale | Absence de certaines options lors de la création des filtres sur Roundcube | Thomas Rivoire | | 11/04/2023 15:58 | 11/04/2023 16:03 | Backlog |
| 1233 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | Traduction du rapport moral 2012 | Thibaut BOYER | | 15/03/2013 09:12 | 29/09/2022 11:31 | |
| 1232 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [CP] Un cadre stratégique commun pour le SI de l'État : quelles nouvelles des contrats Open Bar ? | Thibaut BOYER | | 14/03/2013 17:59 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1259 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [Actu] « Open Bar » Microsoft - Défense : le ministère répond à notre demande de communication des documents administratifs | Thibaut BOYER | | 22/04/2013 12:17 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1266 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Quentin Chergui commence un stage admin sys à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:45 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1267 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:48 | 24/08/2022 15:02 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------|------------------|--------|-----------|---|---------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------------|
| 1268 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Ebticem Krouna commence un stage affaires publiques à l'April | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:51 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1269 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Une coalition de vingt-sept organisations demande au W3C de garder les menottes numériques (DRM) hors des standards du Web | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:55 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1265 | Traductions | Traduction | Rejeté | Urgente | [Actu] Journée internationale contre les DRM - édition 2013 | Thibaut BOYER | | 30/04/2013 13:29 | 24/08/2022 15:02 | |
| 1229 | Traductions | Traduction | Rejeté | Normale | [Actu] Café pédagogique et Microsoft | Thibaut BOYER | | 12/03/2013 15:33 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1191 | Traductions | Demande | Rejeté | Normale | Traduction des interventions des eurodéputés lors de la plénière sur le brevet unitaire | Thibaut BOYER | | 11/02/2013 05:44 | 24/08/2022 15:00 | |
| 1228 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | Traduction FR-->EN poster de sensibilisation sur les formats ouverts | Thibaut BOYER | | 10/03/2013 11:52 | 28/03/2013 21:52 | |
| 1224 | Traductions | Traduction | Publié | Normale | [EN-->FR] Only Gandalf can protect Europe from the Unitary Patent | Thibaut BOYER | | 27/02/2013 18:09 | 15/03/2013 08:56 | |
| 1225 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | [Actu April] Réaction à l'appel d'offre de la ville de Villeurbanne | Thibaut BOYER | | 04/03/2013 14:39 | 12/03/2013 16:25 | |
| 1226 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | [Actu April] L'April publie son rapport moral 2012 | Thibaut BOYER | | 04/03/2013 14:48 | 12/03/2013 15:34 | |
| 1076 | Traductions | Traduction | Publié | Élevée | [EN->FR] Unitary patent meps asked to think it through | Thibaut BOYER | | 04/12/2012 23:15 | 05/12/2012 22:50 | |
| 62 | Site Web | Demande | Fermé | Faible | Ne pas mettre de liens mailto: en clair sur le site web | theo _ | | 13/01/2010 17:28 | 24/08/2022 15:17 | |
| 315 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Améliorer l'accessibilité des pages Web de l'April. | theo _ | | 20/11/2010 19:23 | 24/08/2022 14:53 | |
| 64 | Site Web | Demande | Fermé | Normale | Ajouter des fonctions à Alexandrie | theo _ | theo _ | 13/01/2010 21:04 | 24/08/2022 14:53 | |
| 268 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mettre en place la CSS sympa "April" proposée par un membre. | theo _ | Léopold Baillard | 14/10/2010 05:29 | 26/12/2020 03:13 | |
| 243 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migration du SI en IPv6 | theo _ | François Poulain | 13/10/2010 07:41 | 26/12/2020 01:52 | Backlog |
| 1357 | Admins | Anomalie | Rejeté | Normale | Impossible de modérer april@ depuis l'interface Web. | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 17/09/2013 16:45 | 26/12/2020 00:18 | |
| 838 | Admins | Anomalie | Rejeté | Immédiate | Déconnexions fréquentes sur sympa | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 27/02/2012 22:22 | 25/12/2020 23:31 | |
| 770 | Admins | Demande | Rejeté | Urgente | Nouvelles sondes Zabbix post migration | theo _ | Loïc Dachary | 27/09/2011 09:47 | 25/12/2020 23:30 | |
| 908 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'OpenVPN entre les machines et les vservers | theo _ | Quentin Gibeaux | 12/07/2012 16:01 | 25/12/2020 23:23 | April Camp septembre 2012 |
| 271 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Remettre en place un guest nginx sur pavot | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 17/10/2010 12:24 | 25/12/2020 23:17 | April Camp juillet 2011 |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------------|------------------|--------|-----------|--|----------------|----------------------|------------------|------------------|---------------------|
| 1060 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Suppression de pages du wiki | theo _ | theo _ | 30/11/2012 07:30 | 29/05/2019 12:19 | Décembre 2012 (1/2) |
| 837 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Erreur 500 au lieu de 404 | theo _ | El Bachir Hamdouni | 27/02/2012 21:16 | 29/05/2019 12:18 | Juin 2013 |
| 267 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Rendre statiques certains sites web. | theo _ | Léopold Baillard | 14/10/2010 05:24 | 29/05/2019 12:10 | |
| 241 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Supprimer Mescaline | theo _ | theo _ | 13/10/2010 01:01 | 29/05/2019 12:10 | |
| 266 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Migration de candidats.fr à la dernière version stable de dotclear | theo _ | theo _ | 14/10/2010 05:14 | 29/05/2019 12:10 | |
| 2130 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Permettre aux personnes morales de poster des blogs dans le planet | theo _ | Benjamin Drieu | 19/03/2013 05:04 | 22/11/2017 14:15 | |
| 240 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mise en place d'un annuaire LDAP au sein du SI de l'April. | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 13/10/2010 00:53 | 01/02/2017 22:12 | Backlog |
| 831 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Une suppression d'une page sur le wiki entraine des lenteurs | theo _ | theo _ | 14/02/2012 10:09 | 20/10/2016 15:02 | Backlog |
| 1033 | Admins | Anomalie | Fermé | Immédiate | Les cron drupal ne sont plus lancés. | theo _ | theo _ | 19/11/2012 14:34 | 20/10/2016 11:55 | Backlog |
| 1237 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Permettre aux personne morales de poster des blogs dans le planet | theo _ | Benjamin Drieu | 19/03/2013 05:05 | 20/10/2016 10:45 | |
| 314 | Site Web | Tâche récurrente | Fermé | Normale | Validation HTML/CSS des pages web de l'April | theo _ | Emmanuel Charpentier | 20/11/2010 19:07 | 08/04/2016 15:48 | |
| 1621 | Admins | Anomalie | Fermé | Faible | L'affichage du wiki est dégradé en https | theo _ | theo _ | 16/10/2014 18:11 | 16/10/2014 18:21 | |
| 1341 | Site Web | Demande | Résolu | Normale | Ajouter la page DRM dans la page « nos positions » | theo _ | Lionel Allorge | 08/08/2013 20:45 | 29/08/2013 21:38 | |
| 1236 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Syntax error dans le cron d'alexandrie sur lsd@ns1 | theo _ | theo _ | 18/03/2013 21:14 | 18/03/2013 21:14 | |
| 900 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Meetbot: Traduction des logs | theo _ | Quentin Gibeaux | 01/07/2012 14:10 | 31/10/2012 20:36 | Novembre 2012 |
| 242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migration du système de gestion de mails de l'April | theo _ | theo _ | 13/10/2010 01:10 | 31/10/2012 15:39 | |
| 921 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Mise à jour des graphes munin | theo _ | Quentin Gibeaux | 23/07/2012 13:09 | 26/07/2012 14:43 | |
| 794 | Traductions | Demande | Résolu | Normale | Mise à jour de la page contacts en anglais | theo _ | Marc Chauvet | 20/11/2011 18:12 | 19/12/2011 22:48 | |
| 769 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Envoi des diff git par mail | theo _ | Vincent-Xavier JUMEL | 27/09/2011 09:41 | 29/09/2011 20:50 | |
| 269 | Admins | Demande | Fermé | Faible | Mise à jour de photos.april.org | theo _ | theo _ | 14/10/2010 06:22 | 20/05/2011 17:11 | |
| 1082 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | [ADMINS] [Bug] Modération sur april@ | Test PoluX | François Poulain | 07/12/2012 18:48 | 26/12/2020 00:25 | |
| 514 | Site web 2.0 | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour du dossier d'adhésion ? | Tangui Morlier | | 26/04/2011 12:17 | 24/08/2022 14:56 | |
| 513 | Divers | Demande | Fermé | Normale | Proposer notre aide à wikimédia | Tangui Morlier | | 26/04/2011 12:14 | 24/08/2022 14:56 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|---------------|----------|-------------------|----------|---|-----------------|-----------------------|------------------|------------------|---------------|
| 114 | Atelier | Demande | Fermé | Normale | Demande d'accès à des rapports sur le Logiciel Libre | Tangui Morlier | | 19/04/2010 15:39 | 24/08/2022 14:53 | |
| 516 | Admins | Anomalie | Fermé | Normale | Remonter la plateforme d'envoi par mail des logs irc de #april-ca | Tangui Morlier | Tangui Morlier | 26/04/2011 12:23 | 26/11/2012 22:49 | |
| 617 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Accessibilité générale de LibreOffice avec NVDA | Sylvain GRILLE | Jean-Philippe Mengual | 03/08/2011 09:25 | 24/08/2022 14:59 | |
| 620 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Accès au menu (outils) dans Libre Office Writer | Sylvain GRILLE | Jean-Philippe Mengual | 03/08/2011 20:06 | 24/08/2022 14:58 | |
| 690 | Accessibilité | Anomalie | Fermé | Normale | Pour LibreOffice, avoir plus d'informations avec NVDA pour les menus et les commandes | Sylvain GRILLE | Jean-Philippe Mengual | 12/08/2011 11:00 | 24/08/2022 14:58 | |
| 1991 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Inviter les adhérents à rafraîchir leur fiche | Sébastien Dinot | | 21/08/2007 15:07 | 24/08/2022 15:06 | |
| 2124 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Créer un enregistrement dans la table des modifications à la création de tout nouvel élément. | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:13 | 31/01/2018 23:46 | |
| 1994 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Normalisation des saisies | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 20:43 | 22/11/2017 11:41 | |
| 1997 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Redondance entre onglets « coordonnées » et « questionnaire » | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 23/08/2007 10:09 | 02/11/2017 16:53 | |
| 1998 | gDTC | Anomalie | Un jour peut-être | Faible | Migration des tables du format MyISAM vers InnoDB | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 24/08/2007 10:21 | 31/10/2017 17:40 | |
| 2032 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Faible | Envoi du fichier d'information aux anciens adhérents | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/01/2008 00:36 | 27/06/2017 17:34 | |
| 2050 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Statut non mis à jour lors de la création manuelle d'une nouvelle adhésion | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 28/05/2008 23:38 | 26/04/2017 17:06 | |
| 2125 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Synchronisation de la date d'échéance lors de la suppression d'une cotisation | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:28 | 16/06/2016 14:49 | |
| 2127 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Certains messages automatiques semblent envoyés deux fois aux adhérents | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/02/2012 01:27 | 21/02/2012 01:27 | |
| 2126 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage erroné de la liste des modèles de messages après suppression d'un modèle. | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/02/2012 22:35 | 19/02/2012 22:35 | |
| 2020 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Contrôle d'adresse email | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 29/10/2007 23:58 | 07/12/2010 18:20 | |
| 2107 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | Bogue dans le « one click rejoin » | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 22/10/2010 01:32 | 22/10/2010 10:06 | |
| 2063 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage du nom du pays au lieu de la clé dans la fiche d'informations personnelles | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 30/11/2008 17:06 | 30/11/2008 17:06 | |
| 2061 | gDTC | Anomalie | Résolu | Élevée | Echec d'une recherche à cause d'une lettre accentuée en majuscule et erreurs connexes | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 13/11/2008 23:36 | 13/11/2008 23:36 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-----------------------|------------------|------------------------|----------|--|------------------|------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 2042 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Message d'erreur non rafraîchi après une reconnexion fructueuse | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 31/03/2008 22:27 | 31/03/2008 22:27 | |
| 2033 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Validation indue d'un contact de personne morale | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/01/2008 01:03 | 02/01/2008 01:03 | |
| 2030 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Améliorer la prise en compte des prélèvements automatiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:22 | 07/12/2007 16:38 | |
| 2031 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Ne faire apparaître que les cotisations payées dans le récapitulatif présenté à l'adhérent | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/12/2007 21:29 | 02/12/2007 21:29 | |
| 1990 | gDTC | Anomalie | Fermé | Faible | Affiner les statistiques | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 15:01 | 29/08/2007 14:09 | |
| 2002 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Encodage des champs d'entête des mails non précisé | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 28/08/2007 17:09 | 28/08/2007 17:09 | |
| 1996 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Autres critères de recherche | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 21/08/2007 22:41 | 24/08/2007 16:50 | |
| 1989 | gDTC | Anomalie | Résolu | Faible | Affichage indu d'une date de sortie | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 19/08/2007 16:39 | 19/08/2007 16:39 | |
| 1959 | gDTC | Anomalie | Rejeté | Élevée | oubli des personnes morales dans la recherche | Sébastien Dinot | Benjamin Drieu | 02/08/2007 11:28 | 02/08/2007 11:28 | |
| 1350 | Admins | Anomalie | Fermé | Élevée | La page de connexion httpS du wiki redirige vers http(pas-S) | Sanete Reugardpa | François Poulain | 29/08/2013 18:53 | 26/12/2020 01:52 | Backlog |
| 5429 | mobilizon.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Nouvel Évènement Mise à jour d'un groupe impossible quand on ajoute une image | Samuel Ortion | Baptiste Lemoine | 10/06/2021 13:44 | 01/07/2021 23:47 | Sprint 2021 juin |
| 5916 | pad.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pad.chapril.org | Romain H. | Romain H. | 18/06/2022 16:43 | 01/05/2024 00:05 | Backlog |
| 5772 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.16 | Romain H. | Romain H. | 05/02/2022 21:14 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5796 | pad.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour etherpad 1.8.18 | Romain H. | Romain H. | 26/02/2022 11:36 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5643 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.16 | Romain H. | Romain H. | 03/11/2021 20:46 | 07/06/2022 22:57 | Backlog |
| 5687 | Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bullseye la vm drop | Romain H. | Romain H. | 04/12/2021 15:26 | 07/04/2022 10:31 | Sprint 2021 décembre |
| 5613 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Répertoire de téléchargement public | Romain H. | Romain H. | 06/10/2021 00:22 | 06/10/2021 22:16 | Backlog |
| 5335 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en pause la suppression des fichiers pendant les sauvegardes | Romain H. | Romain H. | 15/04/2021 20:39 | 06/05/2021 00:09 | Sprint 2021 avril |
| 5334 | drop.chapril.org | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place des contre-mesures contre les spameurs | Romain H. | | 15/04/2021 19:51 | 17/04/2021 00:44 | Backlog |
| 5275 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] TR: Contrôle | Romain H. | Romain H. | 11/03/2021 16:53 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5271 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | [drop-support] Interruption de service | Romain H. | Romain H. | 07/03/2021 18:13 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|------------------|---------|------------------------|-----------|--|-----------------|--------------------|------------------|------------------|----------------------|
| 5267 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | La sonde de détection des MAJ ne fonctionne plus | Romain H. | Romain H. | 06/03/2021 14:50 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 5266 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.4.4 | Romain H. | Romain H. | 06/03/2021 09:49 | 08/04/2021 01:07 | Sprint 2021 mars |
| 4448 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mise à jour Firefox Send vers v3.0.22 | Romain H. | Romain H. | 01/05/2020 16:56 | 03/12/2020 00:55 | Sprint 2020 novembre |
| 4571 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | drop-support: problème d'upload avec Safari | Romain H. | Romain H. | 29/06/2020 18:55 | 03/07/2020 00:18 | Sprint 2020 juin |
| 4042 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Installer le service sur la VM | Romain H. | Romain H. | 24/11/2019 00:12 | 15/01/2020 23:04 | |
| 3869 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Buster modele-coon et modele-main | Romain H. | Romain H. | 09/09/2019 21:12 | 11/01/2020 05:56 | |
| 3610 | drop.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mettre en place un service d'hébergement de fichier | Romain H. | Romain H. | 25/02/2019 23:12 | 08/01/2020 01:16 | |
| 3269 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Passer la base de données de Agir en Charset utf8mb4 + Format Barracuda | Romain H. | Christian P. Momon | 15/08/2018 23:46 | 09/01/2019 21:51 | Décembre 2018 |
| 1457 | Admins | Demande | Fermé | Immédiate | Mettre en place un site de campagne en faveur de l'interopérabilité dans l'éducation nationale | Rémi Boulle | François Poulain | 16/01/2014 22:28 | 26/12/2020 01:23 | Octobre 2014 |
| 3551 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Configurer nginx@bastion pour limiter les requêtes | Quentin Gibeaux | Romain H. | 10/01/2019 12:25 | 01/05/2024 21:22 | Mai 2024 |
| 3977 | Admins | Demande | En cours de traitement | Normale | Investiguer les problèmes d'IO sur l'infra | Quentin Gibeaux | Romain H. | 31/10/2019 14:33 | 01/05/2024 21:22 | Mai 2024 |
| 3000 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Documenter l'agilité | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 08/03/2018 11:36 | 01/05/2024 21:21 | Mai 2024 |
| 6402 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Réunion Adminsys Mai 2024 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:21 | 29/04/2024 18:21 | Mai 2024 |
| 6347 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2024 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 30/01/2024 18:40 | 29/04/2024 18:21 | Février 2024 |
| 6365 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2024 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 28/02/2024 10:45 | 29/04/2024 18:20 | Mars 2024 |
| 6386 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Réunion Adminsys Avril 2024 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 27/03/2024 11:53 | 29/04/2024 18:20 | Avril 2024 |
| 6329 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm bastion | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |
| 6330 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hôte korat | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |
| 6331 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm l'hôte persan | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |
| 6333 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm allo | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |
| 6318 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Ajouter bookworm dans la configuration de apt.chapril.org | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | Sprint 2024 février |
| 6325 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm felicette | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |
| 6326 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm dns | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 05/03/2024 21:48 | |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|---------|------------------------|----------|---|-----------------|------------------|------------------|------------------|---------------|
| 6002 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2022 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 25/10/2022 10:23 | 26/02/2024 23:35 | Novembre 2022 |
| 6321 | Infra Chapril | Demande | En cours de traitement | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm lamp | Quentin Gibeaux | Didier Clermonté | 20/01/2024 15:44 | 11/02/2024 17:38 | |
| 6315 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer le parc des machines et VM Chapril vers Debian 12 bookworm | Quentin Gibeaux | | 20/01/2024 15:44 | 11/02/2024 17:16 | |
| 6334 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm biliz | Quentin Gibeaux | Romain H. | 20/01/2024 15:44 | 10/02/2024 10:01 | |
| 6328 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm sympa | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6335 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm ludo | Quentin Gibeaux | pitchum . | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6336 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm drop | Quentin Gibeaux | Romain H. | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6322 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pad | Quentin Gibeaux | Romain H. | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6323 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm pouet | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6324 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm admin | Quentin Gibeaux | Romain H. | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6327 | Infra Chapril | Demande | Fermé | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm mail | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 06/02/2024 21:24 | |
| 6301 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 27/12/2023 09:35 | 31/01/2024 21:28 | Janvier 2024 |
| 6316 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm xmpp | Quentin Gibeaux | pitchum . | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:30 | Backlog |
| 6317 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm valise | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:28 | |
| 6319 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian bookworm template | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 15:44 | 20/01/2024 16:27 | Backlog |
| 6273 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Novembre 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 27/11/2023 09:37 | 28/12/2023 10:05 | Décembre 2023 |
| 6281 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.3 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 05/12/2023 22:18 | 27/12/2023 21:13 | Décembre 2023 |
| 6261 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Générer un nouveau dépôt bookworm pour apt.april.org | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 30/10/2023 11:24 | 30/10/2023 11:24 | Backlog |
| 6247 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 25/09/2023 14:13 | 25/10/2023 22:03 | Octobre 2023 |
| 6260 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.1 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 25/10/2023 11:48 | 25/10/2023 21:16 | Octobre 2023 |
| 6246 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 22/09/2023 13:33 | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6237 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 06/09/2023 14:29 | 03/10/2023 21:51 | Backlog |
| 6243 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/09/2023 10:27 | 03/10/2023 21:51 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|-------------------|---------|---------|----------|---|-----------------|-----------------|------------------|------------------|--------------------------|
| 6226 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 26/08/2023 10:58 | 27/09/2023 21:28 | Septembre 2023 |
| 6236 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.7 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 06/09/2023 14:22 | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6242 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.8 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 20/09/2023 10:15 | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6245 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.2.0 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 22/09/2023 13:07 | 27/09/2023 21:20 | Septembre 2023 |
| 6190 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Été 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 26/06/2023 09:51 | 06/09/2023 10:04 | Été 2023 |
| 6197 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.3 (sécu) | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 06/07/2023 16:03 | 30/08/2023 21:17 | Été 2023 |
| 6165 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Juin 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 29/05/2023 16:07 | 30/06/2023 16:06 | Juin 2023 |
| 6144 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mai 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 19/04/2023 16:44 | 01/06/2023 07:45 | Mai 2023 |
| 6147 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.1.2 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 21/04/2023 12:13 | 02/05/2023 22:03 | Backlog |
| 6121 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Avril 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 23/03/2023 12:03 | 27/04/2023 11:02 | Avril 2023 |
| 6099 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Mars 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 25/02/2023 17:21 | 30/03/2023 14:38 | Mars 2023 |
| 6118 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.11 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 21/03/2023 13:30 | 29/03/2023 21:10 | Mars 2023 |
| 6061 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Janvier 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 29/12/2022 14:50 | 23/03/2023 12:07 | Janvier 2023 |
| 6073 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Février 2023 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 23/01/2023 10:29 | 23/03/2023 12:07 | Février 2023 |
| 5698 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 3.4.4 sortie | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 07/12/2021 13:16 | 09/03/2023 02:02 | Sprint 2022 mars |
| 5738 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Hausse des erreurs HTTP sur pouet | Quentin Gibeaux | | 06/01/2022 14:20 | 09/03/2023 01:56 | Sprint 2022 juillet-août |
| 6015 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Pic d'utilisation (création d'utilisateurs) | Quentin Gibeaux | | 09/11/2022 13:53 | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6019 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 15/11/2022 15:46 | 09/03/2023 01:52 | Sprint 2022 décembre |
| 6088 | pouet.chapril.org | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 15/02/2023 10:27 | 08/03/2023 19:17 | Sprint 2023 février |
| 6087 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Màj mastodon 4.10 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 15/02/2023 10:27 | 02/03/2023 09:39 | Février 2023 |
| 6081 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Répliquer la base spam avril sur chapril | Quentin Gibeaux | | 02/02/2023 09:30 | 02/02/2023 09:30 | Backlog |
| 6030 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Décembre 2022 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 29/11/2022 09:45 | 05/01/2023 16:11 | Décembre 2022 |
| 5578 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer mumble sur Bullseye | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 02/09/2021 10:54 | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5577 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer republic-numerique sur Bullseye | Quentin Gibeaux | pitchum . | 02/09/2021 10:54 | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5562 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Migrer l'infra en Bullseye | Quentin Gibeaux | | 02/09/2021 10:50 | 30/11/2022 21:24 | Backlog |
| 5563 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Migrer Guarana sur Bullseye | Quentin Gibeaux | pitchum . | 02/09/2021 10:51 | 30/11/2022 21:24 | Backlog |

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Auteur | Assigné à | Créé | Mis-à-jour | Version cible |
|------|--------|---------|---------|----------|--|-----------------|-----------------|------------------|------------------|----------------|
| 6020 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Mastodon 4.0 sortie | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 15/11/2022 17:29 | 30/11/2022 21:14 | Novembre 2022 |
| 5974 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Octobre 2022 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 27/09/2022 10:24 | 27/10/2022 10:48 | Octobre 2022 |
| 5960 | Admins | Demande | Fermé | Normale | Réunion Adminsys Septembre 2022 | Quentin Gibeaux | Quentin Gibeaux | 29/08/2022 15:21 | 30/09/2022 15:49 | Septembre 2022 |
| 5978 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Vérifier bonnes pratiques pour spam fournisseurs mail français | Quentin Gibeaux | | 28/09/2022 21:18 | 28/09/2022 21:18 | Backlog |

...